Информация о порядке согласования рабочих проектов

Прием заявлений и подлинников рабочих проектов на согласование электроснабжения объекта мощностью 1000 кВт и выше, а также электрических сетей и инженерных коммуникаций, заказчиками которых являются государственные учреждения, производится в канцелярии АО АЖК, расположенной по адресу: ул. Манаса, 24б. Прием и регистрацию заявлений с рабочей документацией мощностью ниже 1000 кВт осуществляют ответственные сотрудники отдела согласования и сопровождения проектов (ОСиСП). В заявлении на согласование проекта должно указываться:

     - Полное наименование объекта (по выданным ТУ);

     - Месторасположение объекта;

     - Наименование организации, выполнившей проект;

     - Наименование заказчика;

     - Номер ТУ и дата выдачи (для объектов электроснабжения);
     - Расчетная мощность, согласно ТУ АО АЖК (для объектов электроснабжения).
      К заявлению прилагаются:

    -   Рабочий проект  (состав рабочего проекта определен действующими нормативами, инструкциями и руководящими документами по проектированию);

    -   Копия технических условий;

    -   Копия Государственного Акта на право землепользования; 
    -  Рабочие чертежи трасс проектируемых инженерных коммуникаций и электрических сетей, согласованные с заинтересованными органами и лицами.

    -   Профили и разрезы для проектируемых трубопроводов. 
Проектная документация на строительство, реконструкцию или модернизацию электроустановок потребителей согласовывается до начала строительно-монтажных работ с энергопередающей или энергопроизводящей организацией, выдавшей технические условия в соответствии с п.15, Раздел 2 Правил пользования электрической энергией.
Согласование проектных решений электроустановок осуществляется на предмет их соответствия выданным техническим условиям в следующие сроки:
на электроустановки мощностью до 200 кВт в течение 3 рабочих дней;
на электроустановки мощностью от 200 кВт до 1000 кВт в течение 7 рабочих дней;
на электроустановки мощностью свыше 1000 кВт в течение 12 рабочих дней.
При выявлении отступлений от технических условий проектная документация с приложением мотивированного обоснования возвращается потребителю на доработку.
     Прием потребителей для согласования проектов осуществляется в понедельник и четверг с 9.00-12.00, с 14.00-16.00 по адресу: ул.Розыбакиева,6, кабинет №106.
      Контактные телефоны для получения информации о согласовании проектов: 268-59-94, 376-16-45, 376-16-38.

